



**Udruženje medijatora u Bosni i Hercegovini**  
**Vas sa zadovoljstvom poziva da učestvujete u treningu**  
**„Medijacija 1“ – obuka za medijatore“**  
**Koji će se održati od 12. 10. do 16.10. 2024. godine**  
**U CPE (Centar za poslovnu edukaciju), Kolodvorska 5, 71000 Sarajevo**

Medijacija, kao jedan od načina alternativnog rješavanja sporova bila je do sada nepoznanica u našem pravnom sistemu. Usvajanjem Zakona o postupku medijacije, rješavanje sporova uz pomoć treće neutralne strane – medijatora, postaje stvarna mogućnost. U poređenju sa sudskim postupkom, medijacija važi za brži, jednostavniji, jeftiniji i efikasniji način rješavanja sporova.

To je postupak u kojem treća neutralna strana – medijator pomaže strankama u sporu da dođu do obostrano prihvatljivog rješenja. Nakon sagledavanja svih aspekata spora, a posebno međusobnih interesa, stranke će same predložiti opcije za rješenje spora i donijeti konačnu odluku. Medijator nema pravo da predloži, niti donese odluku o ishodu pregovora.

**Kako je moguće pomoći da se spor riješi, a ne ponuditi rješenje?**

**Kako ostati neutralan i ne presuditi?**

**Trening „Medijacija – obuka za medijatore“ daje odgovore na postavljena pitanja.**

Kroz petodnevni program obuke polaznici će se upoznati sa teorijom konflikta, osnovnim principima neutralnosti, načinima alternativnog rješavanja sporova, pregovaranjem i medijacijom. Teorijsku obuku prate praktične vježbe - simulacije medijacije, čime se sve vještine i praktično usavršavaju. Predavači su kvalifikovani treneri Udruženja medijatora u BiH, koji su vještine stekli obučavajući se kroz domaće i inostrane programe o medijaciji i rješavanju konflikata.

**Da biste učestvovali u treningu „Medijacija – obuka za medijatore“ potrebno je da:**

- popunite prijavu za učešće koja se nalazi u prilogu
- uplatite naknadu za trening u iznosu 585,00 KM (uključuje PDV) uplatnicom na broj računa Udruženja medijatora u BiH: 1610250012440006 sa naznakom „za trening medijacije“. Uplata pokriva troškove predavanja, materijala, sertifikata i osvježnja u toku treninga.
- Popunjenu prijavu i kopiju uplatnice pošaljete na e-mail adresu ([medijacija@bih.net.ba](mailto:medijacija@bih.net.ba)).

Trening će se održati od **subote 12.10. do srijede 16.10.2024. godine u Sarajevu**, a prema programu koji je u prilogu.

Detaljnije informacije na tel. 061/423-684.

Srdačan pozdrav,

Udruženje medijatora u BiH

## PROGRAM TRENINGA «MEDIJACIJA - OBUKA ZA MEDIJATORE»

	<u>Dan 1</u>	<u>Dan 2</u>	<u>Dan 3</u>	<u>Dan 4</u>	<u>Dan 5</u>
<b>9.00 – 10.15</b> (15 minuta - pauza)	<p>Uvod i upoznavanje</p> <p>Pojam i uzroci konflikata</p> <p>Vježba – osnovne ljudske potrebe</p> <p>Analiza konflikta</p>	<p>Pregovaranje</p> <p>Vježba – Utvrđivanje cijene nafte</p>	<p>Medijacija - Pojam, principi Postupak medijacije</p> <p>Vježba - uvodna riječ medijatora</p> <p>Uloga medijatora timski rad</p>	<p>Komunikacijske vještine u medijaciji</p> <p>Vježba - preoblikovanje</p> <p>Odvojeni razgovori sa strankama caucus</p>	<p>Sporazum o prihvatanju medijacije</p> <p>Povjerljivost i ravnoteža moći</p> <p>Etika</p> <p>Sporazum o ishodu medijacije</p>
<b>10.30 – 12.30</b> (1 sat pauza za ručak)	<p>Neutralnost - pojam i osnovni principi</p> <p>Pristupi rješavanju konflikata</p> <p>Alternativni načini rješavanja konflikata</p>	<p>Vježba</p> <p>Utvrđivanje cijene nafte</p>	<p>Medijacija:</p> <p>Vježba s ulogama 1</p>	<p>Medijacija:</p> <p>Vježba s ulogama 4</p>	<p>Komedijacija:</p> <p>Vježba s ulogama 7</p>
<b>13.30 – 15.15</b> (15 minuta pauza)	<p>Pregovaranje</p> <p>Pojam</p> <p>Vježba</p> <p>Metod i stilovi pregovaranja</p>	<p>Ključ za uspješno pregovaranje –</p> <p>Prepreke i strategije za njihovo prevazilaženje</p>	<p>Medijacija:</p> <p>Vježba s ulogama 2</p>	<p>Medijacija</p> <p>Vježba s ulogama 5</p>	<p>Medijacija u BiH - iskustva iz prakse</p> <p>Dodjela certifikata i zatvaranje treninga</p>
<b>15.30 – 17.00</b>	<p>Načini pregovaranja Meki, tvrdi i principijelni - zasnovan na interesima</p>	<p>Određivanje puta ka sporazumu</p> <p>Vježba percepcije</p>	<p>Medijacija</p> <p>Vježba s ulogama 3</p>	<p>Medijacija</p> <p>Vježba s ulogama 6</p>	